
1学年 2学年 3学年

1
 授業規律を整えているか。
（時間厳守・私語・居眠り・忘れ物・内職などをさせないようにしている。）

3.88 3.66 3.87

2  説明の声の大きさや言葉づかいは適切か。 3.92 3.83 3.89

3  黒板やパワーポイントなどの字や図の大きさは適切か。 3.92 3.81 3.84

4  授業の内容に興味・関心がわくように授業が行われているか。 3.84 3.71 3.70

5  授業の内容は理解できているか。 3.65 3.69 3.61

6 （後期）自分の成績について適正に評価されていると思うか。 3.87 3.78 3.89

3.85 3.75 3.80

1
　準備して授業に臨んでいる。
（ベル席を守る、忘れ物をしないなど）

3.92 3.88 3.86

2
　授業に集中して取り組んでいる。
（私語・寝る・携帯電話をさわるなどしていないか）

3.87 3.62 3.59

3
　授業でわからないところがあったら、先生や友達に聞いたり調べたりして、
  理解しようと努力している。

3.83 3.46 3.51

3.87 3.65 3.66

考察 全学年を通して、授業への興味関心や内容理解の数値が低い傾向にあり、教員の授業改善が今後も必要不可欠であると言える。

２・３学年については、自己の集中力や努力が不足していると感じている。
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